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BESTE WERTE FURS HAUS




Beck+Heun GmbH – Unternehmensprofil
Daten & Fakten
Die Beck+Heun GmbH wurde 1962 von Reinhold Beck und Willi Heun gegründet. Innerhalb der Baubranche beliefert sie rund 4.000 Kunden in 27 Ländern weltweit. Im Jahr 2018 konnte das Unternehmen vom positiven Trend am Wohnungsneubaumarkt profitieren und den Umsatz im Vergleich zum Vorjahr erneut steigern. Zu dem Erfolg von Beck+Heun tragen derzeit 538 Mitarbeiter bei.
Das familiengeführte Unternehmen ist auf die Entwicklung und Herstellung von energetisch effizienten Detail- und Kompaktlösungen rund um das Fenster spezialisiert. Besonders breit aufgestellt ist Beck+Heun in den Produktbereichen Einbaukästen, Aufsatzkästen und Komplettsysteme. Neben diesen Kernkompetenzen bestehen fünf weitere Produktwelten: Lüftungssysteme, Vorbaukästen, Sanierungssysteme, Beschattungen und Zubehör.
Ein besonderes Alleinstellungsmerkmal von Beck+Heun ist das erfolgreiche Innovationsmanagement und damit verbundene zukunftsorientierte Produktsortiment. Ein Führungsstil, der Mitarbeitern viel Eigenverantwortung gewährt sowie eine tief verwurzelte Hands On-Mentalität sind das Fundament für die unaufhörliche Entwicklung von neuen Produktlösungen. 
Unternehmensstruktur

Beck+Heun ist Teil der Firmengruppe Beck, die in drei unterschiedlichen Branchen tätig ist – dem Bau, dem Reitsport und der mobilen Gastronomie. Dadurch inspirieren sich die einzelnen Unternehmen und Produktbereiche immer wieder zu neuen Ideen. Hauptsitz der Firmengruppe Beck ist Mengerskirchen-Waldernbach. Mit insgesamt 365 Mitarbeitern, die an diesem Standort tätig sind, ist der Rollladenkastenhersteller einer der größten Arbeitgeber in der Region.
Neben dem Hauptsitz gewährleisten zwei weitere Standorte in Altenmünster und Erfurt die optimale Abdeckung regionaler Kundenbedürfnisse. Jeder Standort hat eigene Außendienstteams, welche zusammen das gesamte Bundesgebiet abdecken. So steht den Kunden an jedem Ort in Deutschland ein Ansprechpartner in der Nähe zur Verfügung. Alle Niederlassungen verfügen über das Basissortiment, sind jedoch jeweils auf bestimmte Produktbereiche spezialisiert. Das wirkt sich positiv auf die Produktentwicklung sowie den spezifischen Kundenservice aus. Jenseits der Landesgrenzen beliefert Beck+Heun Kunden in ganz Europa sowie Nordafrika in Zusammenarbeit mit lokalen Vertriebspartnern.
Soziales Engagement
Als größter Arbeitgeber der Region trägt Beck+Heun soziale Verantwortung. Die „Leben Helfen gGmbH“, eine Initiative der Firmengruppe Beck, hat es sich seit 1994 zur Aufgabe gemacht, Hilfsbedürftige zu unterstützen. Das Spendenfundament sind die jährlich anfallenden Gelder für Weihnachtspräsente an Kunden und Geschäftspartner, auf zugunsten von Leben Helfen verzichtet wird.
Spendenkonto Leben Helfen gGmbH
Kreissparkasse Weilburg, Kontonummer: 132 440 371, Bankleitzahl: 511 519 19
Blick in die Zukunft
Beck+Heun möchte die gute Marktposition unter Beibehaltung des hohen Leistungsstandards weiterhin ausbauen. Das Unternehmen arbeitet darauf hin, zentraler Entwickler und Produzent von Lösungen rund um das gesamte Fenster in Europa zu werden und weiterhin Maßstäbe in Bezug auf Innovationen zu setzen. Es hat sich daher folgende Ziele gesteckt: 
Erforschung und Verarbeitung neuer Werkstoffe
Die Leichtbau-Produkte von Beck+Heun bestehen größtenteils aus dem vielseitigen Dämmstoff EPS-Hartschaum sowie dessen Weiterentwicklung Neopor®. Im Massivbau werden vor allem Ziegel und Porenbeton verarbeitet. Ergänzend zu diesen Hauptmaterialien werden fortwährend neuartige Werk- und Dämmstoffe erforscht und erprobt. Denn die Produkte von Beck+Heun sollen stetig effizienter werden und neuen Anforderungen entsprechen – möglichst bei unverändertem Platzbedarf.
Mehrwert bieten
Beck+Heun ist stolz auf seine langjährigen Kundenbeziehungen und strebt deren weitere Festigung an. Die Basis hierfür ist die Zielsetzung, nicht nur ein Produkt zu liefern, sondern den Kunden zu Wettbewerbsvorteilen zu verhelfen. Aus diesem Grund wurde im Jahr 2013 der CAMPUS gestartet. Die Schulungsreihe ist darauf ausgelegt, Partnern in kompakten Seminaren einen Wissensvorsprung über die Produkte von Beck+Heun, deren Vermarktung und Verarbeitung zu vermitteln. Bereits zum Auftaktsemester nutzten über 100 Kunden das neue Angebot.
Internationales Wachstum
In den kommenden Jahren wird Beck+Heun verstärkt das Wachstum auf internationalem Terrain vorantreiben. Im Fokus stehen dabei vor allem die Länder Luxemburg, Frankreich, Spanien, Italien sowie die Gebiete Nordafrika und Osteuropa.
Weg zum Produkt kürzer und zeitgemäßer
In den Bereichen Vertrieb und Marketing hat sich in den letzten Jahren viel verändert. Der Weg zu den Produkten von Beck+Heun ist kürzer und zeitgemäßer geworden. Beispielsweise wurde das Sortiment gemäß den Anforderungen der unterschiedlichen Kundenkreise vorsortiert. Sie wählen zunächst aus acht Produktwelten und innerhalb dieser werden sie zur gewünschten Lösung navigiert. 
Begleitend dazu finden Kunden im „Technikportal“ auf der Webseite alle Unterlagen vor, die für die Planung, den Verkauf und die Verarbeitung der Produkte benötigt werden. Erfolgt der Zugriff auf die Internetpräsenz über das Smartphone oder den Tablet-PC, passt sich die Darstellung entsprechend der Bildschirmgröße an. Mittelfristig ist zudem eine Plattform für den Online-Handel geplant: Über den Webshop „FOXY Web“ werden sich Kunden das von ihnen gewünschte Produkt selbst konfigurieren, Angebote erstellen und Bestellungen auslösen können.
Aber auch altbewährte Kontaktwege, wie der Ansprechpartner vor Ort oder am Telefon, sind den Kunden weiterhin wichtig. Deswegen steht ihnen an jedem Ort in Deutschland ein persönlicher Ansprechpartner in der Nähe zur Verfügung. Um dies noch flächendeckender zu gewährleisten, wurde das Außendienstteam im Jahr 2018 erneut vergrößert. Auch das Innendienstteam wurde im Sinne des Kunden optimiert – nach dem Prinzip „One Face to Customer“. Statt mehrerer hat er nur noch einen Ansprechpartner, der ihm während des gesamten Bestellvorgangs und bei allen Belangen zur Verfügung steht – egal um welches Produkt es sich handelt.
Steigerung der Bekanntheit bei Endverbrauchern
Der Fuchs soll auch unter Endverbrauchern zu einem populären Marken- und Qualitätszeichen werden. Deswegen werden die für Bauherren und Modernisierer relevanten Produktvorteile künftig verstärkt kommuniziert. Geplant sind eine Webpräsenz speziell für Endverbraucher sowie endkundengerechte Werbeunterlagen. Ein direkter Verkauf an Endverbraucher findet nicht statt. Die Werbemaßnahmen dienen dazu, Anfragen für Beck+Heun Kunden aus Handel, Handwerk und Architektur zu generieren und diese im Vertrieb zu unterstützen. Zu diesem Zweck wird in Kürze auch eine Online-Fachpartnersuche auf der Webseite von Beck+Heun implementiert. 

Entwicklung zum Industrieunternehmen
Die Auftragslage steigt – innerhalb der Branche und bei Beck+Heun. Aus dieser erfreulichen Entwicklung ergeben sich hohe Anforderungen an den einstigen Handwerksbetrieb. Der Wandel zu einem hochmodernen Industrieunternehmen zählt zu den wichtigsten strategischen Zielen von Beck+Heun. Nur so können dem wachsenden Kundenkreis auch weiterhin hohe Qualität, angemessene Preise, große Vielfalt und kurze Lieferzeiten geboten werden. Während sich dieser Prozess noch viele Jahre fortsetzen wird, ist der Anfang bereits gemacht. Die ersten Großprojekte nähern sich der Fertigstellung. Sie haben die Digitalisierung, Automatisierung und Effizienzsteigerung des Unternehmens zum Ziel – entlang der gesamten Wertschöpfungskette. Für die Entwicklung zum Industrieunternehmen tätigt Beck+Heun derzeit die höchsten Investitionen der Firmengeschichte – in Personal, Robotertechnik, Software und Produktionskapazitäten.
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