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Beck+Heun: Aufsatzkasten-Sortiment „MAXimiert“ 

Neuer Rollladenkasten ROKA-TOP® 2 MAX (RG) mit erweitertem Rollraum für groß wickelnde Behänge
15. Mai 2018
Beck+Heun hat das Sortiment an Aufsatz-Rollladenkästen um eine Spezialvariante erweitert: Das neue Leichtbausystem ROKA-TOP® 2 MAX (RG) verfügt über einen maximierten Rollraum für groß wickelnde Behänge. Es ist ab 300 Millimetern Kastenbreite erhältlich – wahlweise raumseitig geschlossen (RG) oder mit innen liegender Revision.

Mit einem lichten Innenmaß von über 230 Millimetern kommt die neue Variante der Aufsatzkasten-Serie ROKA-TOP® 2 bei Fenstertüren oder bodentiefen Fenstern in Verbindung mit groß wickelnden Rollladenbehängen zum Einsatz. Ebenso eignet sie sich für Sonderbehänge. ROKA-TOP® 2 MAX (RG) nimmt zum Beispiel Sicherheits- oder Holz-Rollläden, den komplett schließbaren Komfortbehang s_onro® oder den jalousierbaren Rollladen ORIENTA_ROLLSTORE auf. 
Bestehend aus EPS-Hartschaum oder Neopor® und mit eingeschäumten Stahleinlagen, kommen in der Serie ROKA-TOP® 2 besondere Dämmeigenschaften und hohe Stabilität zusammen. Sie bietet mit rund 30 Varianten in elf Standard-Kastengrößen, zahlreichen Zwischengrößen sowie Sonderlösungen das umfangreichste Sortiment auf dem Markt der Neubau-Aufsatzkästen. 
Mit dem Großwickler-Rollladenkasten ROKA-TOP® 2 MAX (RG) ist das Aufsatzkasten-Sortiment für spezielle bauliche Anforderungen erneut gewachsen. Weitere Problemlöser im Bereich der Sonderlösungen sind beispielsweise ROKA-TOP® 2 RZO für Hebeschiebeanlagen, ROKA-TOP® 2 RG/S für Mischbauten mit Rollläden und Raffstoren oder ROKA-TOP® OUTSIDE 2 für die Passivhausbauweise. Auch diese Varianten wurden modifiziert – gemäß den aktuellen Anforderungen des Marktes und in Zusammenarbeit mit den Kunden von Beck+Heun.
ROKA-TOP® 2 MAX (RG) wird, wie alle Varianten der Serie ROKA-TOP® 2, fertig konfektioniert ausgeliefert – inklusive Behang, Führungsschienen und Antrieb. Hierbei hat der Kunde die Wahl zwischen klassischen Rollladenbehängen oder modernen Sonnenschutzanlagen wie s_onro® oder ORIENTA_ROLLSTORE. Passend zu dem neuen MAX-Kasten werden die Rollläden nun in noch größeren Bauhöhen angeboten. Komplettiert wird das Kastenzubehör von einer Vielzahl an Antriebsmöglichkeiten – vom Gurtantrieb bis hin zum komfortablen Funkmotor.
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Bild: ROKA-TOP® 2 MAX in der raumseitig geschlossenen (RG) Variante bietet optimierte Dämmwerte.
Text und Bild: Beck+Heun.
Mehr zu ROKA-TOP® 2 MAX (RG) über:

Beck+Heun GmbH

Tel.:
+49 (0) 6476 9132-0

Fax:
+49 (0) 6476 9132-1052
E-Mail:
info@beck-heun.de
Web:
www.beck-heun.de
# # # 

Über Beck+Heun
Seit ihrer Gründung im Jahre 1962 hat sich die Beck+Heun GmbH zum führenden Innovator in den Bereichen Rollladenkasten- und Beschattungs-Systeme sowie Sanierungsprodukte entwickelt. Neben der Zentrale in Mengerskirchen ist Beck+Heun mit zwei weiteren Niederlassungen in Altenmünster und Erfurt vertreten. Heute verfügt das Unternehmen über ein Produkt- und Leistungsportfolio, das weit über Rollladenkästen hinaus geht – Beck+Heun bietet zukunftsweisende Lösungen rund um das gesamte Fenster. Weitere Informationen finden Sie unter: www.beck-heun.de
Bei Abdruck der Pressemitteilung bitten wir freundlicherweise um die Zusendung eines Belegexemplars.

Eine Abbildung in druckfähiger Auflösung stellen wir Ihnen auf Anfrage gerne zur Verfügung. Sie finden sie außerdem in unserem Online-Pressebereich: http://www.beck-heun.de/presse/pressemeldungen-2018/
