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MEDIENINFORMATION 
Presse-Kontakt: Bettina Kahlenberg, Beck+Heun GmbH, Reinhold-Beck-Straße 2, 35794 Mengerskirchen, E-Mail: bettina.kahlenberg@beck-heun.de, Tel.: +49 (0) 6476 9132-1703
AIRFOX®-Lüftungssysteme: Anschluss jetzt per Plug-and-play
13. Juli 2018
Dezentral, wärmerückgewinnend und in die Beschattungseinheit integriert – diese Eigenschaften bietet das Lüftungssystem AIRFOX® von Beck+Heun. Ab sofort ist es in optimierter Auflage erhältlich: Der Rollladen- oder Raffstorekasten ist jetzt mit allen Elektroanschlüssen vorgerichtet, sodass die Installation der AIRFOX®-Lüftungskassette per Plug-and-play erfolgen kann.

Steckerfertige Anschlusskabel: Die Lüfter-Anschlussleitungen sind bereits mit montierten Steckern in den integrierten Leerrohren des Kastens verlegt. Für den Anschluss der AIRFOX®-Lüftungskassette müssen nur noch der Putzschutzdeckel sowie Füllblock entfernt, das Kabel eingesteckt und die Kassette eingeschoben werden.
Einführung Steuerungskabel: Das Steuerungskabel wird seitens des Elektrikers von der Bedieneinheit zum Kasten verlegt. Die Einführung des Kabels in den Kasten ist vordefiniert. Wahlweise kann sie von links oder von rechts erfolgen. Um die Arbeiten schneller und sicherer ausführen zu können, sind auch hierfür Leerrohre im Kasten integriert, die zur Anschlussdose führen.
Anschlussdose: Im mittleren Bereich der Kasteninnenseite befindet sich eine Anschlussdose. Hier wird das Steuerungskabel angeklemmt. Handliche Stecker und eine eindeutige Farbkennzeichnung der Kabel erleichtern das Anschließen. Danach kann die Anschlussdose überputzt, tapeziert oder mit einer Abdeckkappe geschlossen werden. 
Einführung Motorkabel: Auch für das Motorkabel der gewählten Beschattung sind Leerrohre im Kasten vorhanden. Der Anschluss kann ebenfalls wahlweise von links oder von rechts erfolgen und ist somit auch bei baulichen Besonderheiten unkompliziert.
Dezentrales Lüftungssystem AIRFOX®: Die Lüftungsnorm DIN 1946-6 macht einen nutzerunabhängigen Mindestluftwechsel zur Vorschrift. Die dezentralen und wärmerückgewinnenden Lüftungssysteme der Marke AIRFOX® erfüllen diese Anforderungen. Sie sind paarweise in die Aufsatz- und Einbaukästen von Beck+Heun integriert. So ermöglicht die Produktwelt LÜFTUNGSSYSTEME den Einsatz eines DIN-konformen Produktes – in jeder Bausituation und im Rahmen der herkömmlichen Kastenmontage.
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Bild 1.1: ROKA-TOP® 2 RG AIRFOX® S – raumseitig geschlossener Rollladen-Aufsatzkasten mit seitlich aufgesetzten Lüftungssystemen. Nummeriert sind der Verlauf des steckerfertigen Anschlusskabels (1), das Leerrohr für das Steuerungskabel (2), die Anschlussdose (3) sowie das Leerrohr für das Motorkabel (4).
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Bild 2: Längsschnitt ROKA-TOP® 2 SHADOW AIRFOX® L – Raffstore-Aufsatzkasten der Produktwelt LÜFTUNGSSYSTEME mit oben integrierten Lüftungssystemen.
Mehr zur Produktwelt Lüftungssysteme über:
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Über Beck+Heun
Seit ihrer Gründung im Jahre 1962 hat sich die Beck+Heun GmbH zum führenden Innovator in den Bereichen Rollladenkasten- und Beschattungs-Systeme sowie Sanierungsprodukte entwickelt. Neben der Zentrale in Mengerskirchen ist Beck+Heun mit zwei weiteren Niederlassungen in Altenmünster und Erfurt vertreten. Heute verfügt das Unternehmen über ein Produkt- und Leistungsportfolio, das weit über Rollladenkästen hinaus geht – Beck+Heun bietet zukunftsweisende Lösungen rund um das gesamte Fenster. Weitere Informationen finden Sie unter: www.beck-heun.de
Bei Abdruck der Pressemitteilung bitten wir freundlicherweise um die Zusendung eines Belegexemplars.

Abbildungen in druckfähiger Auflösung stellen wir Ihnen auf Anfrage gerne zur Verfügung. Sie finden sie außerdem in unserem Online-Pressebereich: http://www.beck-heun.de/presse/pressemeldungen-2018/
