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MEDIENINFORMATION 
Presse-Kontakt: Bettina Kahlenberg, Beck+Heun GmbH, Reinhold-Beck-Straße 2, 35794 Mengerskirchen, E-Mail: bettina.kahlenberg@beck-heun.de, Tel.: +49 (0) 6476 9132-1703
Firmengruppe Beck gratuliert zum 50-jährigen Jubiläum 

Waldernbacher Schwesterunternehmen ROKA Werk und Beck+Heun ehren ROKA-Werksleiter und -Prokuristen Bernd Streng 
7. August 2018
Jubilarenehrung mit Seltenheitswert bei der Firmengruppe Beck: Bernd Streng feierte am Mittwoch, den 1. August 2018 seine 50-jährige Betriebszugehörigkeit in Waldernbach. Zu diesem Anlass fand sich die gesamte Geschäftsleitung der Unternehmen ROKA Werk und Beck+Heun ein. Auch Ulrich Heep, Präsident der Industrie- und Handelskammer Limburg, war in der Waldernbacher Firmenzentrale zu Gast.
Die Feier eröffnete Volker Beck, Geschäftsführer ROKA Werk, mit einem Rückblick auf Bernd Strengs beruflichen Werdegang. Er sei 14 Jahre alt gewesen als seine Karriere mit einer Ausbildung zum Blechschlosser begann – im Jahre 1968 beim damaligen RoKa Werk Beck & Heun. In den folgenden Jahren habe Streng sämtliche technische Abteilungen durchlaufen, die Blechbearbeitung allumfassend erlernt und sich immer weiter hochgearbeitet – zunächst zum Produktionsleiter und schließlich zum Werksleiter. Als Zeichen des Vertrauens, das Streng seitens der gesamten Gründerfamilie Beck genieße, wurde ihm auch die Prokura erteilt, so Volker Beck.
Der Beitrag, den Bernd Streng für den Erfolg von ROKA Werk geleistet habe, sei von unschätzbarem Wert, fuhr Beck fort. Seine Produktentwicklungen machten das Unternehmen in der Bäckerei- und Gastronomiebranche weitreichend bekannt und ebneten den Weg zu internationalen Märkten. Vieles sei dem Mut, der Beharrlichkeit und dem Weitblick Strengs zu verdanken. Diese Eigenschaften habe Volker Beck in seiner 35-jährigen Zusammenarbeit mit ihm stets geschätzt und bewundert.
Von der Ausbildung bis zur Rente bei ein und demselben Arbeitgeber, dieser berufliche Werdegang sei zu einer Seltenheit geworden, betonte der IHK-Präsident Ulrich Heep in seiner anschließenden Rede. Ein 50-jähriges Jubiläum habe er in seiner sechseinhalbjährigen Amtszeit erst dreimal erlebt. Umso wichtiger sei es, die langjährige Treue und geleistete Arbeit von Bernd Streng zu würdigen. Heep überreichte dem Werksleiter und Prokuristen die Ehrenurkunde der Industrie- und Handelskammer Limburg. Darüber hinaus bedankte er sich für die vielen jungen Menschen, die Streng in all den Jahren ausgebildet und ihnen somit das Rüstzeug mitgegeben habe, um ihre Familien zu ernähren.
Auch Bernd Streng ergriff das Wort. Zurückblickend auf den Werdegang des 17-Mitarbeiter-Betriebs von damals zu dem heutigen Arbeitgeber ROKA Werk mit 135 Angestellten, sei er stolz darauf, wie erfolgreich man gemeinsam geworden sei. Als Jugendlicher begonnen, sei er in dem Unternehmen praktisch aufgewachsen. Nun erlebe er bereits die dritte Generation der Familie Beck in der Geschäftsführung. Es freue ihn zu sehen, dass auch sie fest an den Werten des Gründers Reinhold Beck festhalte und die Firmengruppe Beck gleichzeitig auf moderne Weise weiterführe. Der 64-jährige hoffe, noch lange gesund zu bleiben und ein Teil davon sein zu können.
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Bild 1: Bernd Streng (Werksleiter und Prokurist ROKA Werk) mit IHK-Ehrenurkunde. 
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Bild 2: Die Gäste der Jubiläumsfeier (v.l.n.r.): Stefan Orth (Geschäftsführer Beck+Heun außer Dienst), Armin Heun (Geschäftsführer ROKA Werk), Michael Beck (Gesellschafter Firmengruppe Beck), Volker Beck (Geschäftsführer ROKA Werk), Ursula Beck (Seniorchefin Firmengruppe Beck), Bernd Streng (Werksleiter und Prokurist ROKA Werk), Bernd Beck (Geschäftsführer Beck+Heun), Philipp Beck (Geschäftsführer Beck+Heun), Thorsten Burggraf (Produktionsleiter ROKA Werk) und Ulrich Heep (Präsident IHK-Limburg).
Text und Bilder: Beck+Heun.
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Über ROKA Werk

ROKA Werk ist führend in der Entwicklung, Herstellung und im Ausbau von Verkaufsfahrzeugen und -containern für die Gastronomiebranche. Zu dem Erfolg des im Jahre 1966 gegründeten Familienunternehmens tragen derzeit rund 135 Mitarbeiter bei. Sie sind an insgesamt drei Standorten tätig. Die Zentrale der ROKA Werk GmbH befindet sich in Waldernbach. Sie wird durch das Verkaufs- und Servicecenter im benachbarten Merenberg sowie durch einen Produktionsstandort in Tatabánya (Ungarn) ergänzt. Als Spezialist für den Bau und Ausbau von Foodtrucks, Verkaufsanhängern und Verkaufscontainern setzt das Unternehmen Maßstäbe in der mobilen Gastronomie. ROKA Werk steht seit fünf Jahrzehnten für handwerklich einwandfreie Verarbeitung, die Verwendung hochwertiger Materialien sowie für geballte Innovationskraft. Seit dem Jahr 2007 ist das Unternehmen außerdem die europäische Vertretung der Marke AIRSTREAM. Die legendären US-Caravans werden klassisch als Reisecaravans, aber auch als Diner-Modelle für die Gastronomie vertrieben.

Über Beck+Heun

Seit ihrer Gründung im Jahre 1962 hat sich die Beck+Heun GmbH zum führenden Innovator in den Bereichen Rollladenkasten- und Beschattungs-Systeme sowie Sanierungsprodukte entwickelt. Neben der Zentrale in Mengerskirchen ist Beck+Heun mit zwei weiteren Niederlassungen in Altenmünster und Erfurt vertreten. Heute verfügt das Unternehmen über ein Produkt- und Leistungsportfolio, das weit über Rollladenkästen hinaus geht – Beck+Heun bietet zukunftsweisende Lösungen rund um das gesamte Fenster. Weitere Informationen finden Sie unter: www.beck-heun.de
Bei Abdruck der Pressemitteilung bitten wir freundlicherweise um die Zusendung eines Belegexemplars.

Abbildungen in druckfähiger Auflösung stellen wir Ihnen auf Anfrage gerne zur Verfügung. 
