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Beck+Heun: Neue Porenbetonkästen mit Neopor®-Kern

ROKA-POR NEOLINE RG und ROKA-POR SHADOW NEOLINE komplettieren hochwertige NEOLINE-Massivserie, die bisher nur Ziegelsysteme beinhaltete 
20. Februar 2019
Die Entwicklung von massiven Einbaukästen für die Anwendung im einschaligen Mauerwerk zählt zu den Kernkompetenzen der Beck+Heun GmbH aus Mengerskirchen. Angeführt wird das Sortiment von der hochwertigen NEOLINE-Massivserie mit hochwärmedämmendem Neopor®-Dämmkern. Die bereits erfolgreich im Markt eingeführten Ziegelkästen ROKA-LITH NEOLINE RG und ROKA-LITH SHADOW NEOLINE erzielen schon Spitzenwerte hinsichtlich der Dämmleistung. Jetzt hat Beck+Heun die NEOLINE-Serie nochmals erweitert und bietet auch hochdämmende Porenbetonkästen an. Zur Wahl stehen der raumseitig geschlossene Rollladenkasten ROKA-POR NEOLINE RG sowie der Raffstorekasten ROKA-POR SHADOW NEOLINE, beide mit Porenbetonblende.
Die NEOLINE-Massivserie sticht durch die Kombination von hochdämmenden und massiven Materialien hervor. Der EPS-Hartschaum Neopor® wird an die Blenden aus Ziegel oder Porenbeton geschäumt, wodurch eine kraftschlüssige Verbindung und eine hohe Dämmwirkung erzielt werden. Der raumseitig geschlossene Aufbau der NEOLINE-Rollladenkästen macht sie zudem vollkommen luftdicht und vollständig überputzbar. Eine weitere Besonderheit ist, dass sie mit zwei unterschiedlichen Rollräumen angeboten werden – je nachdem, ob sie oberhalb eines Fensters oder einer Tür zum Einsatz kommen. Da bei der Fenster-Ausführung weniger Rollraum erforderlich ist, wird dieser mit einem zusätzlichen Dämmkeil versehen. Das Ergebnis ist eine nochmalige Optimierung der Dämmleistung.
Die große Auswahl an Massivbaukästen von Beck+Heun ist einzigartig. Es werden nicht nur Lösungen für alle üblichen einschaligen Mauerwerksstärken angeboten, auch die individuelle Fertigung nach Kundenwunsch ist möglich. Dabei erhalten Porenbeton- und Ziegelkästen für Mauerwerksbreiten, die größer als 365 Millimeter sind, eine zusätzliche Dämmung. Wie der Kasten selbst, besteht das Dämm-Modul im Inneren aus Neopor® und wird mit einer Blende aus Porenbeton oder Ziegel versehen. Neben dem Erreichen der gewünschten Mauerwerksstärke, wird dadurch eine nochmalige signifikante Verbesserung der Dämmfähigkeit erzielt.
Seitlich abgeschlossen werden die NEOLINE-Systeme durch neue, gedämmte Kunststoff-Seitenteile. Sie verleihen den Kästen nicht nur zusätzliche Stabilität und Dämmung, sondern ermöglichen zudem eine komfortable und zügige Montage des Zubehörs. Die an den Seitenteilen befestigten Lager werden mit Bügelschrauben gesichert. Durch Vertiefungen in den Seitenteilen ist eine einfache und vielseitige Anpassung der Schraubenposition gewährleistet.
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	Bild 1: Der Rollladenkasten ROKA-POR NEOLINE RG sowie der Raffstorekasten ROKA-POR SHADOW NEOLINE.
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	Bild 2: Der Porenbetonkasten ROKA-POR NEOLINE RG neben dem System aus Ziegel ROKA-LITH NEOLINE RG.
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	Bild 3: Kästen mit einer Breite von 425 oder 490 Millimetern werden mit einem Zusatzmodul versehen, welches die Dämmwirkung nochmals verbessert.
	Bild 4: Das neue Seitenteil bietet zusätzliche Stabilität und besonderen Montagekomfort.
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Über Beck+Heun
Seit ihrer Gründung im Jahre 1962 hat sich die Beck+Heun GmbH zum führenden Innovator in den Bereichen Rollladenkasten- und Beschattungs-Systeme sowie Sanierungsprodukte entwickelt. Neben der Zentrale in Mengerskirchen ist Beck+Heun mit zwei weiteren Niederlassungen in Altenmünster und Erfurt vertreten. Heute verfügt das Unternehmen über ein Produkt- und Leistungsportfolio, das weit über Rollladenkästen hinaus geht – Beck+Heun bietet zukunftsweisende Lösungen rund um das gesamte Fenster. Weitere Informationen finden Sie unter: www.beck-heun.de
Bei Abdruck der Pressemitteilung bitten wir freundlicherweise um die Zusendung eines Belegexemplars.

Abbildungen in druckfähiger Auflösung stellen wir Ihnen auf Anfrage gerne zur Verfügung. Sie finden sie außerdem in unserem Online-Pressebereich: http://www.beck-heun.de/presse/pressemeldungen-2019/
